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Székesfővárosi házinyomda 1923

Búzaparitásban kérnek fizetést a fővárosi tisztviselők
A FANSz ez ügyben rendkívüli közgyűlést tart május 27*én

(A Magyarország tudósítójától.) A fővárosi 
tisztviselők körében m ár régóta izgatott a hangulat 
a napról-napra dráguló és nehezebbé váló megélhe­
tés m iatt s a legutóbbi kormányrendelet megjele­
nése óla, mely n. városi tisztviselőket az államiak­
nál alacsonyabb kategóriákba osztotta, ez az izga­
tott hangulat csaknem elkeseredéssé fokozódott. Hogy 
csak egy példát említsünk, a kormányrendelet a 
tanácsnokokat az osztálytanácsosokkal egy sorba 
helyezte, pedig a' fővárosi tisztviselők érvelésé sze­
rin t az osztálytanácsos referens, aki íróasztalánál 
dolgozik, a fővárosi tanácsnok pedig önállóan vezet 
egy egész ügyosztályt.

.1  rendkívüli segélyek kifizetése körül is külön­
böző nehézségek vannak..

A főváros pénztárában nem mindig állnak rendelke­
zésbe azok a nagy összegek, amelyekre egy-egy fize­
téskor szükség van, em iatt eddig ügy oldották meg 
a dolgot, hogy a pénzügyminisztérium kölc-sünkép- 
peu folyósította a régi államsegélyek kifizetésére 
szükséges összegeket, amelyeket, m int ismeretes, ja ­
nuár elseje óta m ár a törvényhatóságnak keli fizetnie. 
A felemelt segélyeket eddig a törvényhatóság a sa­
játjából fizette s ez nagyon gyakran nehézségeket 
okozott.

A főváros elnöki, ügyosztályának vezetője ma 
délelőtt tárgyalásokat folytatott a pénzügymi­

nisztériumban,
amelynek során kilátásba helyezték, hogy a pénzügyi 
kormány a felemelt segélyek ötven százalékát most 
már nem kölcsön, hanem előlegként fogja esetröl­
eseire a kereseti, adóból várható jövedelem terhére 
folyósítani. Az államsegélyek január elsejei meg­
szüntetésével ugyanis a kormány, mint ismeretes, 
a kereseti adó jövedelmét engedte á t a törvényhatósá­

goknak, ennek azonban még a kivetése sem fejező­
dött be, úgyhogy még igen messze van az az 
idő, amikor a főváros a kereseti adóból tényleges 
jövedelemhez jut.

A legnagyobb elkeseredést a fővárosi tisztviselők
között

a fizetések alacsony összege 
okozza. A fővárosi tisztviselők tömörülésében, a 
FANSz-han (Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szö­
vetsége) m ár régóta mozgolódnak s a drágaság nö­
vekedésével arányosan növekszik elkeseredésük is. 
A fővárosnál készül ugyan — m int illetékes helyről 
értesülünk — valami fizetésrendezés, ez azonban még 
kezdetleges stádiumban van és a tisztviselők nem te­
kintenek ez elé valam i nagy reménységgel.

A FANSz tag jai most ötszáz aláírással rendkí­
vüli közgyűlés összehívását kérték s az elnökség a 
rendkívüli közgyűlés napját május 27-ere, vasárnapra 
tűzte ki. Ezen a rendkívüli közgyűlésen határozati 
javaslatot fognak előterjeszteni, amelyben elmond­
ják, hogy

a tisztviselők életnívója aránytalanul lejjebb ke­
rüli a földművelők, gazdálkodók és iparosok 

élet viszonyainál.
Mai fizetéseik mellett megélni nem tudnak, így hát 
a rra  kérik a fővárost és az összes illetékes ténye­
zőket, hogy

a gazdasági viszonyoknak megfelelően búza­
paritásban adják fizetésüket.

A határozati javaslatot, amelyet az elnökség véle* 
ményo szerint a rendkívüli közgyűlés feltétlenül el 
fog fogadni, megküldik a kormánynak, a polgármes­
ternek. a törvényhatóságnak, valamint az összes tör­
vényhatósági tagoknak pártállásra való tekintet nél­
kül..


